Úlohy na násobenie a delenie                                     Meno ________________
                                                                                      Trieda ________
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1. Doplň chýbajúce čísla v súčine.
     9 . 
= 9
. 8 = 8              1 .          = 5                3 .          = 3
           .  10 = 10                 1 .         = 1              2 .          = 2                1 . 7 = 
2. Každé číslo zmenši 3-krát.
    9        9 :  3  =  3                          15     ______________              18    ______________
  24       ____________                   30      ______________              21   ______________ 

   3        ____________                   27      ______________              12   ______________

3. Rozlož číslo na súčet dvoch čísel. Prvé číslo musí byť násobkom čísla 3.
     




4. Vyrieš slovnú úlohu.
    Gitarista chce vymeniť všetky struny na svojich štyroch gitarách. Každá gitara má 6 strún. Koľko strún chce spolu vymeniť?

   Zápis ______________________________________________________  
  Odpoveď ___________________________________________________

                  ___________________________________________________

5.  a) Vypočítaj príklady. Nájdi a vyfarbi v trojsmerovke výsledky, ktoré sú napísané slovom.
     1 . 4 = 4                    0 . 4 =                   2 . 4 =                    3 . 4 =

     4 . 4 =                     10 . 4 =                   8 . 4 =                    5 . 4 =
     

      b) Nevyfarbené písmená postupne doplň do rámčekov. Vetu prečítaj.
          Medzi štátne sviatky patrí aj 

6. Vypočítaj príklady na delenie. Ku každému urob skúšku správnosti násobením.
    10 : 2 = 5       5 . 2 = 10

    18 : 3 =           ___________

    15 : 5 =           ___________

    20 : 4 =           ___________

      5 : 5 =           ___________

    16 : 8 =           ___________

7. Vyrieš slovnú úlohu.
     Janka a Danka mali po 10 bábik. Janka dala pätinu bábik Danke. Koľko bábik ostalo Janke?

 Zápis ____________________________________________________

Odpoveď _________________________________________________
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